
Elektronická skórekarta – uživatelský návod pro hráče 

I. Zápis výsledků v mobilní aplikaci ČGF 

1. Přístup do turnaje – hráč je přihlášen do aplikace 

ČGF 

Hráči, který je přihlášen do aplikace ČGF, se v den turnaje 

zobrazí (pokud je vypublikovaná startovní listina) na úvodní 

obrazovce nové červené tlačítko s názvem turnaje. Kliknutím 

na tlačítko hráč automaticky vstoupí do prostředí zadávání 

výsledků. 

2. Prostředí ESC a zapisování výsledků 

Po přihlášení do ESC se hráči automaticky zobrazí jeho flajt a 

běžné informace, na které je hráč z golfu zvyklý. Startovní čas, 

názvy jamek včetně zobrazení paru jamky. V poli skóre se nachází také délka jamky a počet ran 

k osobnímu paru hráče. V horní části ESC jsou uvedena jména hráčů s jejich HCP.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Posouváním obrazovky vlevo a vpravo může hráč také sledovat vývoj skóre v jiných flajtech. 

V pravém horním rohu naleznete dvě ikony. První ikona umožňuje sledovat vývoj pořadí ve 

vypsaných kategoriích, další ikona je položka menu, která umožňuje další funkcionality ESC při 

nenadálých situacích v průběhu hry, které jsou popsány v poslední kapitole. 

Samotné zadávání výsledků je velice intuitivní. Kliknutím do pole 

jamky se zobrazí nové okno, ve kterém hráč zadá jamkový výsledek. 

Stačí, když ve flajtu zapisuje výsledky jen jeden hráč. Po potvrzení 

výsledku se automaticky výsledky zobrazí i dalším hráčům na jejich 

zařízení. Výsledek je možné také kdykoliv změnit, zapisování je však 

povoleno jen v daném flajtu.  

Při zadání nedohrané (škrtnuté) jamky se použije symbol „--“ 

3. Podepsání výsledku 

V dolní části ESC naleznete dvě tlačítka, která slouží k podpisu výsledku 

hráče. Podepsání ESC je obdobné jako v její papírové podobě. Pouze vše probíhá na vlastním 

mobilním zařízení, hráči si tedy nemusí svá zařízení navzájem předávat, jak je tomu u papírové 

skórekarty. 

Kliknutím na tlačítko „HRÁČ“ hráč stvrzuje svůj výsledek. Potvrzením tlačítka „ZAPISOVATEL“ 

stvrzuje hráč na svém zařízení výsledek hráče, kterému byl zapisovatelem. 

Pro lepší orientaci vyskočí při podepsání ESC potvrzovací okno, které přesně popisuje, která část 

ESC bude podepsána. 

Podepsání lze také odvolat, ale pouze do chvíle, dokud druhý hráč nepodepíše svoji ESC. Jakmile 

je ESC potvrzena jak hráčem, tak zapisovatelem, je výsledek definitivně potvrzen. 

 

 

 

 

 

 

Na zařízení zapisovaného hráče se po podepsání výsledků 

zapisovatelem zneaktivní editace výsledků. Tlačítka pro podepsání 

výsledků jsou aktivní pouze do chvíle, dokud druhý hráč také 

nepodepíše svůj výsledek. Uzavření výsledku je označeno zámkem. 

Podepsáním výsledku jak zapisovatelem, tak hráčem je považováno  

za odevzdání ESC a výsledky jsou tak definitivně uzamčeny. 

 

 

 


